

Mátramindszent Községi Önkormányzat

Képviselő-testületének

2011. szeptember 22 -i

9/2011. számú

Jegyzőkönyve

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Mátramindszent Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2011. szeptember 22-i rendes üléséről.

Jelen vannak: -Horváth János polgármester

- Kiss Szilveszter
- Hajas Attila képviselők,
- Varga Istvánné, valamint
- Bata József körjegyző,
- Meghívottak a jelenléti ív szerint.

Horváth János polgármester köszönti a megjelenteket megállapítja, hogy Usák László alpolgármester munkahelyi elfoglaltsága miatt távozását előre bejelentette, de a testületi ülés határozatképes, mivel a 3 fő képviselő jelen van.

Horváth János polgármester a meghívóban jelzett napirendi pontokra tesz javaslatot, majd szavazásra teszi fel a napirendi pontok elfogadását és megállapítja, hogy a képviselő-testület 4 igen szavazattal a következő napirendi pontokat fogadta el:

Napirend:

1.) Mátramindszentért Közalapítvány Alapító Okiratának 8/1197.(VI.25.) rendelet módosítása

Előterjesztő: Horváth János polgármester

2.) Egyebek

Napirend tárgyalása:

1.) Mátramindszentért Közalapítvány Alapító Okiratának 8/1997.(VI.25.) rendelet módosítása

Előterjesztő: Horváth János polgármester

Horváth János polgármester elmondja, hogy a Mátramindszentért Közalapítvány Alapító Okiratát módosítani szükséges mivel, az elnök Kunné Horváth Gizella, és a kuratórium tagja közül Kiss Szilveszter lemond. A Felügyelő Bizottság elnökét Hajas Ervint, valamint tagjait Tóth Lászlót és Usák Lászlót visszahívja.

A kuratórium elnökének javasolom Kunné Molnár Mónikát, valamint tagjának Hajas Attilát. A Felügyelő bizottság elnökének Usák Lászlót tagjainak Varga Istvánnét és Horváthné Varga Johannát.

Kérem a képviselő-testület tagjai, hogy mondjanak javaslatot, véleményt.

A képviselő-testület a polgármester úr javaslatával egyetértett.

Kiss Szilveszter képviselő kérdezi a polgármestert, hogy arról volt szó, hogy a Tájház Alapítványt megszüntetjük és a Mátramindszentért Alapítványt kibővítjük. Most akkor mindkettő meg marad?

Horváth János polgármester elmondja, hogy igen erről volt szó, hogy ne fizessünk számlavezetési díjat, de ingyenes lett a számlavezetés és egyelőre maradjon.

Több kérdés a napirenddel kapcsolatban nem volt. Horváth János polgármester szavazásra teszi fel elsőnek a Kuratórium elnökének Kunné Molnár Mónika Mátramindszent, Béke út 82. tagjának Hajas Attila Mátramindszent, József Attila út 2. szám alatti lakosok, valamint a Felügyelő Bizottság elnökének Usák László Mátramindszent, Hunyadi út 16., tagjainak Varga Istvánné Mátramindszent, Béke út 48. és Horváthné Varga Johanna Mátramindszent, Tompa út 1/1. szám alatti lakosok megválasztását. Megállapítja, hogy a képviselő-testület 4 igen egyhangú szavazattal a következő rendeletet alkotta:

10/2011.(IX.22.) rendelete
a Mátramindszentért Közalapítvány Alapító Okiratáról szóló 8/1997.(VI.25.)
rendeletének módosításáról

(Rendelet szövege a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

2.) Egyebek

a.) Önkormányzati ingatlan eladása

Előterjesztő: polgármester

Horváth János polgármester elmondja, hogy az önkormányzatnak van egy elhanyagolt gazon nem művelt terület a Táncsics út 6 és 7 szám között. Ezt a területet szeretné megvenni Hajas Attila.

Az összes terület 280 m² mi nem tudjuk hasznosítani és ő ennek hasznát tudná venni. 100 Ft/m² árat javasolok elfogadni.

Kéri a testületi tagokat, hogy mondjanak véleményt.

Kiss Szilveszter és Varga Istvánné képviselők javasolják az eladását, ha az önkormányzat nem tudja hasznosítani.

Horváth János polgármester szavazásra teszi fel az ingatlan eladását és megállapítja, hogy a képviselő-testület 4 igen egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:

61/2011.(IX.22.)számú határozat
önkormányzat ingatlan eladására

Mátramindszent Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Mátramindszent, Táncsics út 6 szám mögött lévő 107 -108-109-110 Hrszú önkormányzati tulajdonú b.kert megnevezésű területet eladja Hajas Attila Mátramindszent, József Attila út 2. szám alatti lakosnak.

Az ingatlanok összterülete: 280 m², eladási ára 100Ft/m² azaz: 28.000.-Ft. Átruházás költségei a vevőt terhelik.

A képviselő-testület utasítja a polgármestert, hogy a vevőt tájékoztassa a döntésről és felhatalmazza a adásvételi szerződést aláírására.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Horváth János polgármester

b.) Bursa Hungarica ösztöndíj pályázathoz való csatlakozás

Előterjesztő: Horváth János polgármester

Horváth János polgármester elmondja, hogy több éves gyakorlat már, hogy a testület csatlakozik a Bursa Hungarica ösztöndíj pályázat kiírásának felhívásához. A csatlakozás határideje október 14. A polgármester javasolja, hogy csatlakozzunk a pályázathoz, hogy az újonnan felsőoktatásban kerülő tanulóit megkezdni szándékozók is pályázhassanak.

Kéri a képviselő-testületet, mondjanak véleményt, javaslatot, mert a szándék nyilatkozatot el kell küldeni a Bursa központba. A polgármester javasolja a pályázathoz való csatlakozást.

Horváth János polgármester megállapítja, hogy a képviselő-testület 4 igen egyhangú szavazattal az ő javaslatával egyetértve az alábbi határozatot hozta:

**62/2011.(IX. 22.) számú határozat
csatlakozás a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjrendszer
2012. évi fordulójához.**

Mátramindszent Községi Önkormányzat Képviselő-testülete csatlakozik a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati ösztöndíjrendszer 2012. évi fordulójához.

A testület felhatalmazza polgármesterét a csatlakozási nyilatkozat aláírására, továbbá a pályázati kiírásoknak a Polgármesteri Hivatal hirdető tábláján történő közzétételére.

Határidő: 2011. október 14.

Felelős: Horváth János polgármester

c.) Kun Julianna szemétszállítási díj elengedési kérelme

Előterjesztő: Horváth János polgármester

Horváth János polgármester elmondja, hogy Kun Julianna Mátramindszent, Szekér út 3. szám alatti lakos azzal a kérelemmel fordult a képviselő-testülethez, hogy a szemétszállítási díjat és a talajterhelési díjat engedje el, mivel 2010 augusztusától nem tartózkodik lakhelyén kórházi kezelés alatt áll.

Kéri a képviselőket, hogy mondjanak véleményt.

Sipos Istvánné adóügyi főelőadó elmondja, hogy a talajterhelés bevallás alapján történik, nincs mit eltörölni mikor be sincs vallva.

Kiss Szilveszter és Hajas Attila képviselők úgy gondolják, hogy nem kell elengedni senkinek mert ez nagy felháborodást kelt megint. Most vagyunk ott, hogy már mindenki belenyugszik, hogy fizetni kell.

Több vélemény, javaslat nem hangzott el így Horváth János polgármester szavazásra teszi fel a szemétszállítási díj elengedését és megállapítja, hogy a képviselő-testület 4 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

63/2011.(IX.22.) számú határozat
Kun Julianna szemétszállítási díj elengedési kérelméről

Mátramindszent Község Önkormányzat Képviselő-testülete Kun Julianna Mátramindszent, Szekér út 3. szám alatti lakos kérelmét elutasítja és a szemétszállítási díj megfizetésére kötelezi.

A képviselő-testület utasítja a polgármestert, hogy a határozatról a kérelmezőt tájékoztassa.

Felelős: Horváth János Polgármester

Határidő: értelemszerűen

d.) Hajas Zoltán felsőoktatási hallgatók támogatási kérelme

Előterjesztő: Horváth János polgármester

Horváth János polgármester elmondja, hogy Hajas Zoltán Mátramindszent, Petőfi út 52. szám alatti tanuló felsőoktatási hallgatók támogatási kérelmet nyújtott be. Rendeletünk értelmében csak az a hallgató támogatható aki állami felsőoktatási intézmény első alap, nappali főiskolai vagy egyetem szintű felsőfokú képzésbe vesz részt. A feltételeknek nem felel meg mivel a tanuló felsőfokú szakképzésbe jár és nem főiskolai vagy egyetemi képzésbe.

Kéri a képviselőket, hogy mondják el véleményüket, javaslatukat.

Kiss Szilveszter képviselő elmondja, hogy minden főiskolást és egyetemre járó tanulót támogatunk. Szerinte őt is ugyan úgy támogassuk meg és ha a Bursa pályázat kiírásra kerül akkor azt adja be, mert abba belefér. Javasolja a 7.500 Ft/hó összeg megállapítását.

A többi képviselő is támogatja a javaslatot. Így a polgármester szavazásra teszi fel a támogatási kérelmet és megállapítja, hogy a képviselő-testület 4 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

64/2011.(IX.22.) számú határozat
Hajas Zoltán felsőoktatási hallgatók támogatásáról

Mátramindszent Község Önkormányzatának Képviselőtestülete Hajas Zoltán Mátramindszent, Petőfi út 52. szám alatti lakos felsőoktatási hallgatók támogatása iránti kérelmének helyt ad és részére 2011. szeptember 01. napjától 2012. január 31. napjáig havi 7.500.-Ft támogatást állapít meg

A Képviselő-testület utasítja a polgármestert, hogy az összeg átutalásáról hivatalán keresztül gondoskodjon.

e.) Tájékoztatások

Horváth János polgármester tájékoztatja a képviselőket, hogy Gulyás Imre karbantartó betegállományba van és szeretne helyette december 31-ig valakit fel venni. Itt lesz a sok közmunkás azokat irányítani kell.

Továbbá elmondja, hogy gondolkozzunk azon, hogy a környezet szennyeződés végett el kell készíteni egy olyan rendeletet amibe szabályozni kell a kertekben az égetés lehetőségét.

Nagyon sok probléma adódik belőle a nyári melegekben esténként nem lehet levegőztetni a füst miatt.

Horváth János polgármester kérdezi a képviselőket, hogy van e valakinek közérdekű bejelentése, javaslata.

A képviselőknek sem bejelentése sem javaslata nem volt így a polgármester az ülésen való részvételt megköszönte és az ülést bezárta.

Kmf.

Horváth János
polgármester

Bata József
körjegyző